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Para multiplicar dos nimeros decimales, puedes realizar el siguiente procedimiento de forma
gréfica. Por ejemplo, 0,3+ 0,2:

Paso 1: Representa el primer Paso 2: Representa el sequndo
factor (0,3) achurando factor (0,2) achurando dos
tres filas. columnas. Se crea un cruce |

en las dos representaciones.

7 El area en que se cruzan
las dos representaciones
H54  corresponde al praducto
entre 0,3 v 0,2 gue

es 0,06. |.
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También es posible resolver la operacion simbdlicamente, como si fueran numeros
naturales, y en el producto escribir la coma segun la cantidad de cifras en las partes
decimales que tengan en total ambos factores.

¢Qué limitaciones tiene el modelo grafico para reselver multiplicaciones con
numeros decimales? Comparte y compara tu respuesta con un companerao.

Resuelve graficamente las siguientes multiplicaciones:

a. 0,5-01 c. 0,9-09 e, 06-08

b. 0,4-0,2 d. 0,1-0,1 f. 04-1
Resuelve.

a. 1,5-2.8 c, 7.453-+2,632 e, 231,1-421
b. 38,543-3,9 d. 12,43 - 82,947 f. 57,12-63,88

Analiza el procedimiento y responde las preguntas.

£ C6mo obtener el cociente entre dos numeros decimales?

4,212 : 2,34

Comoe! dividendo tiene 3 cifras en su parte decimal y el divisor solo 2,
se amplifican ambos ndmeras por 1000, quedando la siguiente
division equivalente:

12:2340=1.8
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o Por lo tanto, 4,212 : 2,34 = 1,8.
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